

29 ОКТ 1957

29 о

Концерт Андрея Иванова



В минувшее воскресенье зал Башгосфилармонии был переполнен. Любители классической музыки собрались сюда, чтобы послушать выступление одного из ведущих мастеров советского оперного искусства, солиста Большого театра Союза ССР, народного артиста СССР Андрея Иванова.

С большим мастерством и вдохновением спел замечательный певец арии из опер Бородина, Рубинштейна, Рахманинова, Вагнера. Проникновенно прозвучали в его исполнении романс Чайковского «Средь шумного бала», «Эллегия» Массне, украинские народные песни.

Вместе с А. Ивановым в концерте приняли участие пианист А. Беленький и мастер художественного слова Л. Гарагаш.

Фото А. Червинского.

